
 

 

 

Правила по уходу и эксплуатации изделий из массива натурального дерева. 

При эксплуатации изделий из массива, для лучшего и долговечного их использования рекомендуем Вам 

придерживаться некоторых основных правил: 

1. Столярные изделия предназначены для эксплуатации в помещениях с постоянной относительной влажностью 40-60% и 

температурой воздуха в пределах 20-30℃ иначе может возникнуть деформация деталей.  

2. Зимой, при включенном отоплении и понижении относительной влажности воздуха менее 40% размеры деталей 

уменьшаются, что приводит к появлению щелей и даже к растрескиванию. Для устранения этих последствий необходимо 

снизить температуру и увеличить влажность. Температуру можно изменить при помощи кондиционера, а влажность 

увеличить при помощи увлажнителя воздуха или открытых резервуаров с водой.  

3. Летом, при повышении относительной влажности воздуха более 60% происходит увеличение размеров деталей, что 

приводит к деформации элементов изделия. Во избежание этих последствий следует уменьшить влажность при помощи 

кондиционеров или включить отопление. Относительную влажность воздуха можно измерить термогигрометром.  

4. Избегать прямого попадания солнечных лучей. Это может привести к постепенному выцветанию участка, куда попадает 

ПРЯМОЙ солнечный свет  

5. Чистить и ухаживать средствами, которые содержат воск и избегать средства, имеющие спиртовые добавки или 

растворители  

6. В помещении, в котором будут установлены столярные изделия, должны быть закончены ремонтные работы 

(штукатурные, стяжки, побелки и др.), т.к. уровень влажности должен соответствовать 40-60%. Чрезмерная сухость, как и 

влажность, одинаково вредны для изделий из натурального дерева, и могут привести к их преждевременной порче.  

7. При хранении и эксплуатации столярные изделия из дерева должны предохраняться от механических повреждений, 

влаги, агрессивных веществ, прямых солнечных лучей, огня, а также резких перепадов температуры и влажности 

окружающего воздуха.  

8. При эксплуатации необходим уход за всеми лакированными поверхностями. Протирать поверхности мягкой тряпкой и 

средствами на восковой основе для ухода за мебелью.  

9. Следует избегать близости источников тепла. Недопустимы резкие перепады температуры и влажности в помещении 

(не более чем на 5 % в час).  

10. Недопустимо обливать изделия водой и другими жидкостями или протирать изделия мокрой тканью, Попадание воды 

приводит к короблению и вспучиванию изделий, (могут остаться разводы, белые пятна, что ухудшит внешний вид 

изделий). Повседневную чистку выполняют мягкой тряпочкой (ее можно слегка увлажнить) и средствами на восковой 

основе для ухода за мебелью.  

 

Обращаем ваше внимание, производитель имеет право без предварительного уведомления вносить 

изменения в изделие и его внешний вид, которые не ухудшают его технические характеристики. 

Гарантийный срок составляет 1 год со дня передачи столярного изделия заказчику. 

Гарантия аннулируется в случае невыполнения правил хранения и эксплуатации столярных изделий. 
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